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Okrugli sto na temu Zdravlje i zdrav-
stveni turizam, kao jedna od aktivnosti 
predviđenih Strategijom razvoja Uni-
verziteta Crne Gore 2019-2024, održan 
je juče u Rektoratu UCG, u cilju podsti-
canja izučavanja, promovisanja i kri-
tičke analize pitanja od značaja za ra-
zvoj crnogorskog društva i očuvanja 
nacionalnog identiteta. 

Na otvaranju okruglog stola, rektor 
UCG Danilo Nikolić kazao je da Uni-
verzitet organizuje seriju društvenih 
dijaloga, naučnih tribina i okruglih 
stolova, u okviru kojih će predstavni-
ci akademske, privredne i društvene 
zajednice, uključujući naučnu i struč-
nu dijasporu, raspravljati o aktuelnim 
izazovima i razvojnoj perspektivi sa-
vremenog crnogorskog društva.

On je dodao da saradnja sektora tu-
rizma i zdravstva generiše brojne si-
nergetske i multiplikativne efekte u 
domenu ekonomskog rasta i razvoja 
Crne Gore.

“Veoma je važno, ekonomski oprav-
dano i društveno odgovorno raditi na 
zdravstvenoj prevenciji, prije nego na 
zdravstvenoj intervenciji. Promovisa-
nje zdravstvene kulture i redovna fi-
zička aktivnost, kao i razvoj i unapre-
đenje sporta doprinose unapređenju 
fizičkog i mentalnog zdravlja, pobolj-
šanju kvaliteta života i povećanju na-
cionalne produktivnosti“, zaključio je 
Nikolić.

 ■ CRNA GORA KAO BE-
ZBJEDNA DESTINACIJA

Direktor Kliničkog centra Crne Go-
re (KCCG) Jevto Eraković kazao je da 
moramo ponovo da se suočimo sa pro-
blemom korona virusa, te da zdrav-
stveni turizam treba da bude tema ove 
godine. On ističe da se u tom pogledu 
donose različite strategije za razvoj i 
očuvanje turizma u Crnoj Gori.

“Ljudi pogođeni pandemijom širom 
svijeta čekaju oaze gdje mogu naći ne-
ki svoj mir. Naš cilj treba da bude da 
stvorimo uslove da ovdje dobiju nešto 
drugačije u odnosu na sredine iz kojih 
dolaze. Trudimo se da se napravi pra-
va strategija kako privući turiste i da 
usluga naše države bude drugačija i 
bezbjedna u odnosu na drugu desti-
naciju”, naveo je Eraković.

On je kazao da treba razmišljati o 
strategiji zdravstvenog turizma nakon 
epidemije korona virusa, te je objasnio 
da se on treba razdvojiti na dvije tačke. 

“Prva je regionalna, da vidimo šta 
možemo ponuditi regionu i druga je 
globalna, odnosno na koji način može-
mo privući turiste iz razvijenih zema-
lja svijeta. Što se tiče regionalnog ra-
zvoja ustanova, KCCG razmišlja u tom 
pravcu, cilj je da postanemo regionalni 
zdravstveni centar”, kazao je Eraković.

Prema njegovim riječima, najviše je 
urađeno u oblasti onkologije podsjeća-
jući da terapiju kakvu nudi KCCG ne-
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Sa jučerašnjeg okruglog stola u Rektoratu UCG

Zbog aktuelne situacije sa ko-
rona virusom, zdravstveni tu-
rizam može biti prilika da se 
privuku turisti u Crnu Goru, u 

kojoj mogu dobiti drugačiju i bezbjed-
nu uslugu, kazao je direktor Kliničkog 
centra Jevto Eraković.


